


uKauusa moaenen
OrHO3upoBaHUSA

0/1eJIMPOBAHUS:

TH NPOTrHO3UPOBAHUS PA3INYAIOT:
OneparuBHBIE — CpOKOM JI0 1 roma
CpenHecpoyHbI€ — OT TOJIa A0 IATH
[TepcniekTuBHBIE — OOJIEE 5 JIET.

B 3aBHCHMOCTH OT TOYHOCTH MOACIUPOBAHUS:

KecTtkue —
Msarkue —



aenb Manbtyca
(CNMOHeHUMnanbHas)

CTU MOITYJIALIMU 110 DKCIOHEHIINAJILHOMY 3aKOHY:
1+1= Xi + K*Xi, e
peHHocTu nonyssinun ( K = Kp — Kc)

‘:’ AIMUCHT CMCPTHOCTH

Hasa YUCJIICHHOCTD ITOITYJIAINA

DOCTPOUTH MQC

‘ 1b JIUISL TIOMYJISILIMKI, UCXOJIHAS YMCIIEHHOCTh KoTopou paBHa 1000,
1 iepuoa 20

eT 1 120 net. Koaddbuiuent npupocrta papeH 3%.



ManbTyca

YucjaeHHOCTDH
50000

40000

MarnbTyca He oTpa)kaeT Toro pakrta, YTO BO3MOXXHOCTU cpebl OOUTaHMK:
OrpaHn4YeHbl, BCNeacTBue Yero BCeraa eCtb BEPXHSAS rpaHuLa YNCNEeHHOCTM.



)eprionbceTa-lupna
ormcTuyeckas)

s puieHTa TpupocTa OT YUCIECHHOCTH

Kc*Xi

Xi+1 =Xi+ i - Kc *Xi?

JISHHOCTH nommysinuu gazanoB yepes 20 jert, eciau X0
7 1 Kc = 0,0005



rronbcrta-fupna




anbHasa mogenb C
TIIOBOM




MOA€J1b C OT/IOBOM




ICKasa Mmoaenb JloTke-BonbTeppa
 («XUWHUK-KepTBa»)

auMOJICVCTBHUS IBYX IONYJISUNA, OJHY U3
KOM, APYTYIO — KEPTBOW.

IALAN )KEPTB,

Xi+1 = Xi + Kp*Xi - g1*Xi*Yi
Yi+1 = Yi - Ke*Yi +g2*Xi*Yi

CUMTATh YHUCJICHHOCTD MOMYJISIIIUNA BOJKOB U KPOJMKOB JIJISI
CIEAYIOIIUX UCXOIHBIX JTAaHHBIX:

Kpl=0.1 g1=0.001 Kc2=0,05 g2=0,0005



loTke-BonbTeppa

250 300

1
350



